

车主:好心遭“钓鱼” 运管:雷锋很少

武汉司机疑遭跨市“钓鱼”执法,鄂州市客管处对此否认并称这样的事常有

武汉一水果店店主自称被人以亲戚“冒出血”为名“钓”到鄂州,被公共交通客运管理处(简称“客管处”)逮个正着,被认定“非法营运”,罚款6000元后才取回车。

鄂州市客管处负责人则向记者表示,绝不存在请人“钓鱼”的情况。该负责人介绍,在日常执法中,如果车上的乘客和司机互不认识,就会被怀疑是黑车“在这个现实的社会里,雷锋是很少的”。

车主:有人找我帮忙

黄恩安是武汉市解放南路上一家水果店的店主,他说自己8月11日早上批发水果回店时被一名中年男子拦住,男子自称姓汪,“他说是附近街坊,但我从来没有见过他”。

男子称自己有一个亲戚住在鄂州乡下,突发胃出血,“要送到同济协和才能动手术”。可是,一时间在鄂州又找不到车,于是家人就打电话给汪,要他从武汉雇一辆车去鄂州。病人只能躺不能坐,一定要面包车。

“他提出可以给我300元”。黄师傅觉得对方说得合情合理,于是就答应了。“当时我说事成后你给我买条烟就行,不用给钱”。

两小时后,黄恩安载着该男子来到鄂州市鄂城区文星大道一路口,“他说病人就在里面,让我停车”。结果黄恩安刚一熄火,就冲上来七八名身穿制服的执法人员。男子非常“配合执法”,对着摄像机说:“我花了300元雇他送我来鄂州的”,随即消失,再也没有出现。

这些鄂州市客管处的执法人员认定黄恩安“非法营运”,要扣车罚款。黄恩安跟随执法人员来到了文星大道61号一房间内,“他们说是客管处执法队的办公室,但没



黄恩安向记者展示6000元罚款收据

挂牌,离我被抓的路口不足200米”。

在办公室里,执法人员称要罚款1万元。经讨价还价,最后黄恩安缴纳了6000元“城市客运车辆违规没收人”及80元停车费后,终于拿回了面包车。

车主质疑:巧合还是串通?

黄恩安认为,从“汪师傅”向他求助,到自己最后被抓,整个过程中有不少“巧合”无法解释,黄恩安由此认定自己遭遇了“钓鱼式执法”——“肯定是他们做笼子,不然天下哪有那么多巧的事”?

黄恩安说,最初“汪师傅”求助时说自己没有手机,结果车刚出鄂州城区外的收费站,“他就拿出手机打电话,嗯嗯了两声就挂了”。不到一刻钟,黄恩安就在城区内被执法人员抓住,“那个电话肯定是约定的暗号,通风报信”。

黄恩安的车开到文星大道一路口,“汪师傅”让他在一路口停车。“我车刚一熄火,执法人员就围了上来”,黄恩安说,该路口距离客管处执法队办公室仅200米,“这不是埋伏是什么?”

黄恩安认为,自己明明是想做好事,不是专营客运,就凭乘客单方说句话算是取证是否太过轻率?

客管处:雷锋很少

22日,记者陪同黄恩安前往鄂州市公共交通客运管理处,该处胡姓副主任回应了质疑。胡否认了执法人员雇人“钓鱼”“做笼子”一说。

据胡副主任介绍,在鄂州市区从事非法营运“都是鄂A开头的武汉牌照”,因此,只要有这种车进入城区,执法人员就会追踪调查。当天查处黄恩安之前,执法人员一路跟踪,“他当时在路上行驶,无法拦住,所以一停车执法人员就围了上去”,不存在执法人员与乘客事先串通一说。

而在取证环节上,胡副主任承认主要是依靠乘客的证人证词。胡表示,只要司机和乘客谈话内容涉及“议价”,内容包括汽油费、好处费等,该私家车可立即被视为“黑车”。“而且按当时的情况,两个人相互不认识,也不是亲戚关系,我们执法人员就会怀疑,认为是受利益驱动”,胡副主任说,“在这个现实的社会里,雷锋是很少的”。

胡称像黄恩安这样的投诉

在该处经常发生,“来我们这里的记者,你们不是第一个,我想也不会是最后一个”。

胡也承认打击黑车也有举报有奖的制度,“每查处一辆奖励1000元,但到目前为止,还没有兑现过一例”。

多人遭遇“钓鱼执法”

黄恩安的事见报后,在武汉私家车主中引起强烈反响,共16名司机致电记者投诉类似“遭遇”。

家住青山的胡石岩做副食品生意,有辆富康车,今年8月5日早上,一个40岁左右男子雇其车,称要去梁子湖,他不知道路,“对方说可以指路,结果却指到了鄂州”。胡先生刚一停车,就被客管处执法人员包围罚款,“有人对着那乘客摄像,与黄恩安的遭遇一模一样”。

去年腊月,何先生驾私家车在中南财经政法大学门口碰上一男子求助。“他说自己是大学教授,弟弟得了肺病,急需车辆去鄂州接来协和治病”。结果,何驾车一到鄂州客管处门口,就被围住。据当事司机反映,“乘客”理由多为赴鄂州接病人或朋友,而且,当执法人员出现后,“乘客”马上“失踪”,整个处罚过程都难觅其踪影。

据《武汉晚报》

■链接

上海“钓鱼式执法”引争议

今年9月8日,上海一位白领张军(化名)因好心捎了一位自称胃痛的路人,结果遭遇运管部门钓鱼执法,张军被扣车罚款一万,车主还遭遇“扭手臂卡脖子”。张称,自己打电话到闵行区交通执法大队投诉,对方问他为什么要让不认识的人坐车,张说那个人说自己胃疼得厉害,对方继续质问:“他胃疼关你什么事?”

■新闻广角

中日韩领导人会议下月在京举行

据新华社北京9月24日电(记者熊争艳孙奕)外交部发言人姜瑜24日表示,即将举行的中日韩外长会探讨三方合作及地区和国际问题,并为三国领导人会议做准备。

姜瑜在例行记者会上说,中日韩外长会将于9月28日在上海举行,第二次中日韩领

导人会议将于10月10日在北京举行。中日韩外长会有三个议题:第一个议题是中日韩合作进展和未来方向;第二个议题是准备第二次领导人会议;第三个议题是地区和国际问题。外长会期间,杨洁篪外长还将与日、韩外长举行双边会晤。

“鸟巢”“水立方”当选“北京当代十大建筑”

据新华社北京9月24日电(记者孙晓胜)北京当代十大建筑”评选结果24日揭晓。国家体育场(鸟巢)、国家游泳中心(水立方)、国家体育馆等一批奥运场馆入选新的北京十大建筑。

按得票数从高到低,首都机场3号航站楼、国家体育场、国家大剧院、北京南站、国家游

泳中心、首都博物馆、北京电视中心、国家图书馆(二期)、北京新保利大厦、国家体育馆荣获“北京当代十大建筑”称号。

据了解,新评选出的北京十大建筑,都是在2000年至2008年竣工投入使用的房屋建筑工程,而且都是建筑规模在5万平方米以上的单体建筑(纪念性建筑除外)。

小学生给市委书记写信 揪出了一个恶势力团伙

23日,记者从山西朔州市公安局获悉,朔州市一名小学生给市委书记写信,诉说自己家人常遭到一帮人的无故迫害事件,引起市委书记高度重视。日前,朔州市公安局将这个恶势力犯罪团伙打掉。

一帮主要成员大多为外籍人员的团伙,自2006年以来一直盘踞在朔州市神头电厂生活区,以开洗头房为名,拉拢闲散人员,故意伤害、聚众斗殴、寻衅滋事,严重影响了当地居民的正常生活。神头一电厂子弟小学一名小学生给朔州市市

委书记写信,信中诉说了家人常遭到一帮人无故迫害的有关情况。这引起了有关部门高度重视,市公安局迅速展开侦破工作。

日前,朔州市公安局将该团伙主要成员栾某某、朱某某等3人抓获,破获刑事案件8起,其中故意伤害案件4起、聚众斗殴案件1起、寻衅滋事案件3起。

目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,涉案的另外3名犯罪嫌疑人正在追捕之中。

据《三晋都市报》

昆明市经委一副主任 醉驾肇事试图逃逸被免职

昨天,昆明市纪委、昆明市委宣传部分别通报市纪委近期问责和查办的三起典型案例,其中一案例为昆明市经委一副主任醉酒驾车肇事被免职。

9月10日晚9时50分,昆明市经委副主任尹红兵驾驶云A64504奥迪车,由市政府回家途中,在西坝路云南白药厂附近将一骑自行车者撞倒。事故发生后,尹红兵没保护好现场,没及时报警,也没救助伤者并试图逃逸,造成不良影响。

经公安机关查实,尹红兵在交通肇事案发生前喝过白酒。昆明医学院司法鉴定中心出具的检验书表明,尹红兵血样中的乙醇含量为155.1mg/100mL,属醉酒驾车;而醉酒驾车肇事后逃逸,是典型的顶风违纪行为。市委、市政府决定免去尹红兵市经委副主任职务,并进行党纪立案查处。公安机关将按法律程序对其实施行政处罚。

据《都市时报》

■新闻快讯

吉林拟规定醉酒骑自行车罚款50元

22日上午,吉林省人大内务司法委员会副主任委员管桂凤就《吉林省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法(修订草案)》(以下简称《修订草案》)向省十一届人大常委会第十四次会议作相关说明,并提请审议。

《修订草案》第七十七条规定,醉酒骑自行车、三轮车、电动自行车、残疾人机动轮椅车或者驾驶畜力车的处50元罚款。

发展改革委要求加强国庆假期市场价格监管

国家发展和改革委员会副主任彭森24日在北京了解节前市场供应和价格情况时表示,各地要保障市场供应,稳定市场价格水平;加强监测预警,把握市场价格动态;加强市场监管,查处价格违法行为;加强社会监督,营造和谐价格环境。

黑龙江多多药业 停止生产销售双黄连注射液

标示为黑龙江多多药业有限公司生产的双黄连注射液在使用中出现严重不良事件后,多多药业有限公司目前已停止双黄连注射液的销售,并主动停止了双黄连注射液的生产。

新华

我国有望 2013 年独立探测火星

23日上午,我国绕月探测工程、嫦娥一号卫星系统总指挥兼总设计师叶培建院士,走进了杭州电子科技大学。

在与学生的互动中,叶培建透露,我国不仅有无人探测月球的一系列计划,还有希望在2013年对火星进行探测。

今年3月1日,“嫦娥一号”卫星成功撞击月球,全世界都把目光聚焦于中国探月工

程的新进展上,叶培建告诉大家,让中国人骄傲的“嫦娥一号”,总费用14亿元,仅相当于修两公里地铁的耗资。叶培建介绍说,中国已经确定的探月工程计划,分为三个阶段,第一期工程为“绕”,二期工程为“落”,三期工程为“回”。即将发射的“嫦娥二号”卫星,将在距离月球100公里的轨道进行科学探测,并为“嫦娥三号”

卫星的发射和着陆作准备。

他说,随着我国对卫星探测能力的提高,三期探月将在海南进行发射。海南的新发射场毗邻大海,不仅具有良好的海上运输条件,而且火箭箭区和残骸散落区安全性好。

“嫦娥一号”成功发射,证明中国有能力独立进行火星探测。”叶培建说,“嫦娥一号”已基本具备去火星的能力,

“火星距地球的距离是月球的100倍。按照中国目前的航天技术,探测火星完全可以实现。”

叶培建估计,独立完成火星探测所需资金,将少于“嫦娥一号”的投资。如果国家尽快立项,最佳的发射时间应该在2013年,此时火星和地球距离最合适。如果错过,下一个发射窗口将在2016年。

据《钱江晚报》

《孔子世家谱》续修告成

第五版《孔子世家谱》续修24日在孔子故里山东曲阜告成。1000余位孔子后裔参加了在曲阜孔庙大成殿举行的颁谱仪式。

新版《孔子世家谱》按1937年民国版接续。上次续修以后,社会动荡,家谱未能发至各地孔氏手中,民间所藏家谱多在战火中被毁。

据了解,新谱在录入族人时,本着不分性别、民族、国籍的原则,将女性收入谱中,打破了只收男性的惯例。在许多边远地区的孔氏数百年来与少数民族共居一地,相互融通和通婚而人数少数民族者也被收录其中,还有流寓海外已加入居住国国籍的孔氏亦可入谱。统计显示,新谱中至少包括14个少数民族的后裔,约20万女性以及近5万名港澳台及海外孔子后裔。

新华社记者 刘宝森 张旭东

用全新方式,科学学英语

开学了,又要面临新一轮的竞争,现在找什么工作都要英语证书,四、六级证书是最起码的,想去上个英语补习班,学长给我建议,上补习班还不如订个网络彩版“英语天地”呢,省了去培训学校的钱,随时可以拿出手机来看,还可以听,真是把名师名校带到身边来了,新东方、疯狂英语任意选,况且还便宜得多。

现在开“英语天地”还有精美礼品送,当然要抓住机会!哇塞,天堂伞、时尚的运动水壶,粉粉的时尚购物袋,品种还挺多,立刻登录江苏移动的网上营业厅开通“英语天地”去啦。

一上网站才发现,“英语天地”有那么丰富的业务呀,我要开通哪一个好呢?听到学长的手机里冒出英语朗读音,好奇地凑去瞧瞧,原来他在看《新东方》的词汇直通车,他告诉我这个业务适合复习单词,全面讲解单词并使用了各种记忆方法,特容易记住,一点都不枯燥,最重要的

是,它还提供了标准发音哦!还有《疯狂英语之巧学锦囊》,不仅适合李阳的粉丝,还适合所有想学好口语的同学,它有标准的对话发音,可以反复模拟练习。不过,我天生喜欢挑战高难度,还是订个《异域宝箱》吧,这个产品好像得有大学英语水平才能读懂哦,你要试试吗?

学生嘛,为了就业还是要考个证书的!拨打10086咨询后,我还订制了“英语天地”中的“名师讲堂”和“魔力考场”两项业务,前者像老师在课堂讲解知识点,后者像考点、试题分析。它们都是移动联合社会权威英语教育机构新东方英语学校共同推出的,现在我只要打开手机,就能感受新东方名师风采。每周的一、三、五,我手机上都会收到新东方的英语学习资料,难懂的语法、知识点都隐含在笑话、好玩的故事中,笑过之后,对语法的记忆也加深了。四、六级、考研英语,从此都不怕不怕啦。“商务财经”使用中英文

双语讲述商务和财经知识,提高财商的同时也提高英语能力哦。不懂英语的光看中文也不错,对理财和投资绝对有帮助!把英语学习融入生活的点点滴滴,打开手机随时随地都能学,不知不觉就学会了好多英语知识。

你想知道开通的方法?好吧,马上就告诉你如何通过手机短信定制。定制不同的业务有不同的礼品,快到江苏移动的网上营业厅(http://service.js.chinamobile.com/default.html)去挑礼品吧。发送M到10658572定制新东方之“名师讲堂”,10元/月发送T到10658572定制新东方之“魔力考场”,8元/月发送C到10658572定制新东方之“词汇直通车”,3元/月发送W到10658572定制“异域宝箱”业务,6元/月发送B到10658572定制“商务财经”业务,5元/月发送A到10658572定制疯狂英语之“巧学锦囊”,3元/月。